



В Оренбургской области местный житель признан виновным в совершении ряда преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего жителя Беляевского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов); 6 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 14-летнего возраста), 7 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста), 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 135 УК РФ (развратные действия), 3 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что в период с июня 2014 года по сентябрь 2015 года, злоумышленник, находясь на открытых участках местности и в своем доме, расположеннном в одном из сел Беляевского района, достоверно зная о возрасте потерпевшей, совершал с ней половые сношения и развратные действия без применения насилия. Кроме того, в указанный период, он изготовил с помощью фотокамеры мобильного телефона один фотоснимок потерпевшей порнографического характера, который в дальнейшем вместе с другими фотоснимками потерпевшей порнографического характера, полученными от нее, хранил в памяти своего мобильного телефона и распространял среди пользователей социальных сетей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

«ВКонтакте» и «Одноклассники».

Следствием проделана колоссальная работа по сбору доказательств. Установить причастность лица к совершению преступлений удалось после распространения им фотоснимков потерпевшей порнографического характера среди пользователей социальных сетей. Несколько эпизодов преступной деятельности удалось установить при детальном изучении переписки обвиняемого с пользователями в социальных сетях. В рамках расследования уголовного дела допрошено более 30 свидетелей, в том числе за пределами Оренбуржья. Следственные действия проводились на территории 5 районов Оренбургской области, а также в городах Москва и Санкт-Петербург.

Злоумышленник признал свою вину в совершении части преступлений лишь на стадии судебного разбирательства. Успешному расследованию преступлений также способствовало оперативное сопровождение сотрудниками подразделения отдела «К» УМВД России по Оренбургской области.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев. Приговор не вступил в законную силу.

Уголовное дело расследовано Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1096229/folder/folder/1048783>